

Президент России Владимир Путин открыл движение на новых участках Юго-Восточной хорды



На торжественной церемонии ввода в эксплуатацию новых участков ЮВХ генеральный директор ГК «Нацпроектстрой» и АО «ДиМ» Алексей Крапивин доложил Президенту России Владимиру Путину и Мэру Москвы Сергею Собянину о готовности трассы к началу движения.

«Мы рады, что нам удалось досрочно, ко Дню города, завершить строительство новых участков Московского скоростного диаметра – Юго-Восточной хорды, такого значимого и необходимого жителям нашей столицы», – отметил Алексей Крапивин.

Компания АО «ДиМ» (входит в ГК «Нацпроектстрой») участвует в строительстве московской Юго-Восточной хорды по заказу Правительства Москвы.

Сегодня строители компании «ДиМ» передали городу новый мост через Москву-реку в районе Сабурово и 18 эстакад на участках ЮВХ между Шоссе энтузиастов и Каширским шоссе. В состав трассы входят путепроводы над Казанским и Нижегородским направлениями МЖД, развязки с Рязанским, Волгоградским и Каширским шоссе.

Открытые сегодня участки ЮВХ благотворно скажутся на дорожном движении в столичных районах Перово, Лефортово, Текстильщики, Печатники, Москворечье-Сабурово, Орехово-Борисово Северное и Царицыно.